



Нет больше счастья, чем труд на благо Родины!

С аттестатом зрелости — в колхозы

Выпускной вечер... Всего два слова, но на всю жизнь останется в памяти это событие!

...Торжественная тишина. Вечер учащихся Нагорьевской средней школы открывает заведующая учебной частью школы Е. В. Зайцева. Начинается вручение аттестатов зрелости. Первой этот документ из рук директора школы П. И. Иванова получает Зинаида Прохорова, окончившая школу с золотой медалью. Глаза девушки сияют счастьем.

— Трудно выразить словами то, что переживаю я сейчас, — взволнованно произносит она. — От всего сердца благодарю родную Коммунистическую партию и Советское правительство, открывших нам, молодёжи, широкий и светлый путь в самостоятельную жизнь...

Одни за другими получают аттестаты юноши и девушки. Собравшиеся тепло приветствуют их дружными рукоплесканиями.

От имени райкома КПСС исполкома райсовета выпускников горячо поздравляет с окончанием школы секретарь райкома партии тов. Гвоздѣв. Он говорит о том, что заводы, колхозы, машинно-тракторные станции ждут молодёжь, получившую среднее образование. Ведь нет большего счастья, чем труд на благо великой Родины!

На сцену, где только что вручались аттестаты, поднимается высокий черноволосый юноша. Это — Евгений Гагаров.

— Дорогие друзья, — обращается он к своим сверстникам. — Партия поставила перед народом историческую задачу — догнать в ближайшие годы Соединённые Штаты Америки по производству продуктов животноводства на душу населения. Место молодых на переднем крае борьбы за осуществление этого грандиозного плана. Вот почему я решил остаться работать в родном колхозе «Знамя труда». Я отдаю все силы и знания для пользы любимой Родины, подъёма экономики артели.

— Я одобряю решение Евгения, — заявляет выпускник Борис Туканенков, — и тоже остаюсь работать в колхозе.

Слово берёт Тамара Матвеева.

— По примеру выпускников Ивановской школы Борисоглебского района я также остаюсь в колхозе, — говорит девушка. — Понимаю, что здесь я нужна больше, чем где-либо...

Подруги горячо одобряют это решение Тамары, а также Веры Козыревой, последовавшей примеру своих друзей.

Секретарь райкома ВЛКСМ тов. Дорофеев вручает комсомольские путёвки выпускникам, изъявившим желание остаться работать в колхозах.

Многим юношам и девушкам хочется сказать несколько слов, поделиться с товарищами своими мыслями, от души поблагодарить партию, правительство, учителей за большую заботу, за воспитание, за науку. Вот к учительнице Е. И. Варульниковой подходит выпускник Белобров и вручает ей большой букет цветов.

Трогательно рассказывает собравшимся о своих чувствах и стремлениях Валя Рыбалко.

— Мой отец погиб на войне, а мать умерла. Воспитывалась я у бабушки и тётки, — говорит она. — Мне вначале казалось, что я самая несчастная на свете, что никому до меня нет дела. Но я ошибалась. Учителя закалили мою волю, дали мне знания. Всем самым дорогим на свете я обязана нашей любимой Отчизне. Мне хочется поступить в институт, стать учителем. Но

я пойду работать туда, куда пошлёт меня Родина, туда, где смогу принести как можно больше пользы.

Торжественный вечер, посвящённый выпуску десятиклассников, состоялся также в Дмитриевской средней школе. Здесь о своём желании работать в колхозе заявили Юрий Заузин, Валентина Волкова и другие. Им также вручены комсомольские путёвки.

В. Тухтин.
с. Нагорье.